

5.5. Державне бюро розслідувань (ДБР)

5.5.1. Відомості про співпрацю з відповідними органами інших держав, міжнародними організаціями і зарубіжними недержавними організаціями та укладені з ними угоди про співробітництво

Упродовж 2023 року **організовано 41 зустріч** керівництва та інших працівників Державного бюро розслідувань (далі – ДБР) з міжнародними партнерами (Комісаром Європейського Союзу з питань внутрішніх справ, Директором Європейського поліцейського офісу (Європол), Президентом Федерального відомства кримінальної поліції Федеративної Республіки Німеччина тощо).

З метою узгодження спільних заходів систематично **проводяться зустрічі** з представниками Офісу Ради Європи в Україні, Консультативної місії Європейського Союзу з реформування сектору цивільної безпеки України, Організації з безпеки та співробітництва в Європі.

Протягом 2023 року забезпечено участь працівників ДБР у зустрічах з представниками Місії Європейського Союзу з експертної оцінки правової та інституційної бази, а також інституційної спроможності органів влади України у сфері боротьби з організованою злочинністю, які відбувалися за сприяння Представництва Європейського Союзу в Україні.

З метою удосконалення двостороннього співробітництва, ознайомлення з досвідом правоохоронних органів інших країн, а також новітніми зразками спеціальної техніки та програмного забезпечення, протягом 2023 року працівники ДБР здійснили **ряд службових відряджень за кордон**.

Задля підвищення рівня професійної майстерності ДБР вживає системні заходи щодо залучення працівників ДБР до **проведення навчальних заходів**, які здійснюються за підтримки міжнародних партнерів. У 2023 році проведено **32** таких заходи, участь у яких взяли **246 працівників ДБР**.

Протягом 2023 року забезпечено **співробітництво слідчих підрозділів ДБР** з компетентними органами іноземних держав під час досудового розслідування кримінальних правопорушень.

Така співпраця здійснювалась у формі **надсилання запитів про міжнародну правову допомогу**, клопотань про взяття під варту та **забезпечення виконання запитів** компетентних органів іноземних держав про міжнародну правову допомогу тощо. Крім того, **забезпечено обмін інформацією** з компетентними органами інших країн з використанням Мережевого додатка безпечного обміну інформацією Європейського поліцейського офісу (SIENA) та каналів Камденської міжвідомчої мережі з питань повернення активів (CARIN).

У 2023 році здійснювалась координація заходів у **трьох проектах міжнародної технічної допомоги**:

- 1) «Вирішення гуманітарних потреб в Україні», партнером з розвитку якого є Координатор проектів ОБСЄ в Україні (реєст. № 4977, проект завершено);
- 2) «Операційна підтримка у наданні стратегічних консультацій щодо реформування сектору цивільної безпеки України (2021–2024)» (реєст. № 4827), партнером з розвитку якого є Європейський Союз через Консультативну місію Європейського Союзу з реформування сектору цивільної безпеки України;
- 3) «Посилення правоохоронних органів України під час війни та у повоєнний період» (реєстр. № 5168), партнером з розвитку якого є Рада Європи.

Спільно з представниками ОБСЄ здійснювались заходи щодо **підготовки до державної реєстрації нового проекту міжнародної технічної допомоги** «Сприяння доступу до кримінальної юстиції через посилення спроможності правоохоронних органів розслідувати особливо небезпечні злочини».

Розроблено **пропозиції про внесення ДБР до переліку реципієнтів** проекту міжнародної технічної допомоги «Кібербезпека критично важливої інфраструктури», партнером з розвитку якого є Агентство США з міжнародного розвитку (USAID).

Протягом 2023 року забезпечено розробку та організовано процедуру **підписання меморандумів про співпрацю** ДБР з іншими правоохоронними органами, а саме:

- 1) Меморандум про взаєморозуміння між Національним управлінням поліції Фінляндії та ДБР;
- 2) Меморандум про взаєморозуміння між Національним центром боротьби з організованою злочинністю Чеської Республіки та ДБР;
- 3) Меморандум про взаєморозуміння між корпорацією вищої освіти –Університетом Портсмуту та ДБР;
- 4) Меморандум про взаєморозуміння між ДБР та Офісом Генерального інспектора Агентства Сполучених Штатів Америки з міжнародного розвитку;
- 5) Меморандум про взаєморозуміння між Національним антикорупційним центром (Республіка Молдова) та ДБР.

Працівники ДБР взяли **участь у тренінгу** (онлайн-курс англійською мовою) «Investigation of Anti Corruption Related Cases & Asset Recovery» (Академія Центрального бюро розслідувань Республіки Індія, 30.10.2023 – 03.11.2023).